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7.10 PROBLEMI

ProBLEMA 7.1. [J

Sia C la linea y = x> — 3x2 + 4x — 1 che congiunge

ipunti (1,1) e (2,3). Determinare il valore di

/ (1222 — 4iz)dz
Jc

PROBLEMA 7.2. [J
Calcolare

f |z)*dz
c

lungo i cerchi (a) [z =1e (b) [z —1] = 1.
ProBLEMA 7.3. [J
Calcolare
. Z2dz + 2%dz

lungo la curva C definita da z2 + 22z 4+ 22 =

(2—-2i)z+ (2+2i)ztrailpuntoz=1ez =2+2i.

PrOBLEMA 7.4. U

Determinare e classificare tutte le singolarita di
z

(22 +4)%’
1
(b) sec o
In(z —2)
(22 42z +42)%
sin/z

(@ Snve

Vz
ProBLEMA 7.5. O
Calcolare

(@)

(c)

eZ
7%: (22 + nz)zdz

dove C ¢ il cerchio |z| = 4.
PROBLEMA 7.6. [
eiz
—d
7%: 3%

Calcolare
dove C e il cerchio |z| = 2.
PrROBLEMA 7.7. []
Dimostrare che

1 ezt
L S
2m’?€;z2+1 z=sm

per t > 0 e C il cerchio |z| = 3.

ProBLEMA 7.8. [J
Calcolare

" COSTTZ
f{c 22 -1 az
lungo un rettangolo con vertici in: (a) 2 i, —2 £ i;
(b) —i,2—1i,2+1i,i.
ProBLEMA 7.9. [J
Siano
1 _ 08z oo 1

P(z) = Qz) =

" cosz’

Trovare i poli di P, Q e R e il loro ordine.

I problemi che seguono sono un training sui fonda-
mentali per poter affrontare esercizi piti difficili (inclusi
alcuni dei precedenti). Procedere passin passetto, I'ordine
e grosso modo di difficolta crescente. Non fare salti, le
soluzioni di esercizi precedenti possono essere d’aiuto per
esercizi successivi. Per comodita, vengono date le risposte
in parentesi quadrate (ma non sono date le soluzioni in
appendice).

ProBrLEMA 7.10. Classificare le singolarita di f(z) nei
punti indicati.

(I) f(z) = cotz

inz=0.

[Polo semplice.]

(I f(z) = 1;__(:?:;; inz=r.
[Eliminabile.]
(Il) f(z) =sin(1/z) inz=0.

[Singolarita essenziale.]
72—

. inz=-1
2242241 o

Iv) f(z)
[Polo di ordine 2.]
(V) f(z) =z 3sinz inz=0.
[Polo di ordine 2.]
(VI) f(z) = (cscz)(cotz) inz=0.
[Polo di ordine 2.]

PROBLEMA 7.11. Trovare i residui di g(z) nei punti
indicati.



